CaeeHHs 110 1e0HTOPCKOIi H KPEAUTOPCKOIi 3a10/KEHHOCTH YUPeKACHHS

Kon gopmbi no OKY ] 0503769

Bua acareabtocTy (ua ¢ ] ) Ha rOCYAapCTBCHHONO ( IbHOrO) 3aNaHHs
Bua 3220/DKCHHOCTH KpeanTopcKas
(1cGHTOpCKas / KpCAHTOPCKas)
1. Ceenenns 0 1e6UTOPCKOit (KPEAMTOPCKOiH) 3a00.KEHHOCTH
Howmep (xon) cueta CyMMa 3a/I0/KSHHOCTH, PYG.
BrojLKeTHOTO YyeTa Ha HaYalo roia H3MCHEHHE JAI0IKEHHOCTH Ha KOHEIl OTHETHOTO fIepHoj1a Ha KOHEIL AHATIOMHYHOTO NIEPHOAA NPOLLIOro MIaHCOBOrO
rona
BCECIO W3 HUXD YBCJIHYCHHE YMCHbIlICHHE M3 HUX! W3 HHX
10O poct Beero B TOM HHCe BeEro B TOM HHCIIE .
HEICHCKHBIC HE/ICHEKHBIC peero JloarocpoiHas NpoCpolCHHas poero Jl0ArocpoyHas npocpoycHnan
pacqeTl pacqeTht
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0702 0000000000 111] 4302 11000 14,84 - E 16 143 126,51 16 143 126,51 16 143 100,60 16 143 100,60 40,75 - 5 X 4
0702 0000000000 111] 4302 11737 .| -| - 16 143 126,51 16 143 126,51 16 143 100,60 16 143 100,60 - - N 5 B
Hroro 1o kojty cuer: 4302 11000 14,84 - - 16 143 126,51 16 143 126,51 16 143 100,60 16 143 100,60 40,75 - = = 4 .
0702 0000000000 244| 4 302 21 000 153147 - - 130610,88 130610,88 132 142,35 - - ) o A N i
0702 0000000000 244] 430221 734 - <) # 130 610,88 130610,88 132 142,35 - - 3 = A 5 3
Hroro no kofy cHeT: 4302 21 000 1531,47 - - 130 610,88 130 610,88 132 142,35 - - - o 5 o |
0702 0000000000 244 4 302 23 000 661 231,46 - 324 457,92 2573 463,79 2573 463,79 2853 496,93 361 511,11 381 198,32 - B N A
0702 0000000000 244 4 302 23 733 - 5 3 114 689,59 114 689,59 124 527,69 - < < = e = ]
0702 0000000000 244| 430223 734 < - - 2458 774,20, 2458774,20 2728 969,24 361 511,11 - g 4 o N J
Hroro no kojty cueral| 4 302 23 000 661 231,46 - 324 457,92 2573 463,79, 2573 463,79 2853 496,93 361 511,11 381 198,32 -| - - e 3
0702 0000000000 244| 4 302 25 000 7207189 - 40 813,00 804 406,56 804 406,56 806 517,29 31 476,80 69 961,16 - < o p
0702 0000000000 244| 4302 25733 - - . 21 338,00 21 338,00 30 950,00 - il - = N N
0702 0000000000 244| 4302 25734 -| 2 = 715 628,56 715 628,56 708 127,29 31 476,80 - = q E 3| il
0702 0000000000 244] 4 302 25 736 - = = 67 440,00 67 440,00 67 440,00 - g 2} 2| < m 5
Hroro no kosty cvetal| 4 302 25 000 72 071,89 - 40 813,00 804 406,56 804 406,56 806 517,29 31476,80 69 961,16 - - 3] E g
0702 0000000000 244| 4 302 26 000 - E = 998 031,16 998 031,16 998 031,16 - 4 <] = A |
0702 0000000000 244| 4 302 26 730 - i 4 73 790,00 73 790,00 73 790,00 - - N N g g 7
0702 0000000000 244| 430226 734 -| - - 918 141,16 918 141,16 918 141,16 - - ] N g N g
0702 0000000000 244] 4 302 26 736 -| E = 6 100,00| 6 100,00] 6 100,00 - < 3 = = s =
Hroro no xojy cyera 4 302 26 000 - - - 998 031,16 998 031,16 998 031,16 - - N o N N J
0702 0000000000 244] 4 302 31 000 = g 1870614,50 1 870 614,50] 1 870 614,50 - < g 5 E 2 =
0702 0000000000 244] 4 302 31 734 - - - 1 870 614,50 1 870 614,50] 1 870 614,50 - < 4] | N = n
Hroro no xojy cuera 4302 31 000 -| 3| 1 870 614,50 1 870 614,50 1 870 614,50 - < 2 . A J "
0702 0000000000 244] 4 302 34 000 - 2 567 907,68 567 907,68 567 907,68 - - S « T |
0702 0000000000 244] 4 302 34 734 - 4 567 907,68 567 907,68 567 907,68 - ) N | N i
Hroro no koxty cueral| 4 302 34 000 - - = 567 907,68 567 907,68 567 907,68 - - = % s o b
HT0r0 110 Koty CHHTETHHECKOT 430200 000 B .
cueral 734 849,66 = 365 270,92 23 088 161,08 23088 161,08 2337181051 16 536 088,51 451 200,23 - - 734 849,66 - 365 270,92
0702 0000000000 111 430301 000 - & 2051 198,70 2051 198,70| - . 5 5| 3|
0702 0000000000 111] 4303 01 731 - -| 2 2051 198,70 - 2051 198,70| - g 2 3 z z
Hroro no kojty cuets 4303 01 000 - 2051 198,701 - 2051 198,70} -| - ¢ . i |
0702 0000000000 119] 4 303 02 000 = = - 466 313,19 H 466 313,19 - - o = N B 2
0702 0000000000 119] 4303 02 731 - 5 < 466 313,19) - 466 313,19 - - = " 2 2 £
Hroro 1o kojty ceT: 4303 02 000 - - 466 313,19 - 466 313,19 - g = A 3 Y
0702 0000000000 119] 4 303 06 000 - =] - 32 159,50 - 32 159,50 - < <] 4| 2 ] ]
0702 0000000000 119] 4 303 06 731 - = = 32 159,50 - 32 159,50 - < - N 5 A T
Hroro 1o koj1y cueT: 4 303 06 000 -| - 32 159,50 - 32 159,50| - - a " P ¥ £
0702 0000000000 119] 4 303 07 000 - = -| 820 068,02 - 820 068,02 -] o ¥ . ] 7 1
0702 0000000000 119] 4 303 07 731 - 7 820 068,02| -| 820 068,02 -] <] R Z : gl i
Hroro 110 Koy cueTs 4303 07 000 s -] -] 820 068,02 - 820 068,02 - - o) . o i ¥
0702 0000000000 119 4 303 10 000 - -| -| 3 537 548,60 - 3 537 548,60 = z 3 S
0702 0000000000 119] 4 303 10731 - - 3 3 537 548,60 | 3 537 548,60 - 4 " s e n
Hroro no koay cietall 4 303 10 000 - - - 3537 548,60 - 3537 548,60 - - 5 . s ] x|
Hroro no kony cumcnwei::: 4303 00 000 ) | —" ) 6507 28801 ] | ] ] ] ] ]




0702 0000000000 111 4304 03 000 - = = 14 091 901,90} - 14 091 901,90 -] z e e o ) 2]
0702 0000000000 111 4304 03 737 - 2 5 14 091 901,90} - 14091 901,90 - 2 A N 7 7 i
Hroro no oty cuerall 4 304 03 000 - 3 = 14 091 901,90 - 14 091 901,90 - - e s d ] 2
HT1oro 110 Koty CHHTETHYECKOro]
cueral 430400000 - - | 14 091 901,90 - 14 091 901,90 - H 2 i 4 J i
Boero wlo/kelHOCTH 734 849,66 - 365 270,92 44 087 350,99 23 088 161,08 44 371 000,42 16 536 088,51 451 200,23 5 E 734 849,66 Z 365 270,92)
0702 0000000000 130] 4 401 40 131 55 041 450,00 X X 88 709 055,00 X 82 534 515,00 X 61 215 990,00 x X % %
Beero no cuery,
0 40140 000] 55 041 450,00! X X 88 709 055,00] X 82 534 515,00 X 61215 990,00 X x 55041 450,00] X X
0702 0000000000 111 440160211 2 303 000,00 X X 92 000,00 X -| X 2 395 000,00 X x X %
0702 0000000000 119] 4401 60213 695 500,00 X X 27 790,00 X 3] X 723 290,00 X N x X
Bcero no cuery|
0 40160 00! 2 998 500,00 X X 119 790,00! X - x 3 118 290,00 x x 2 998 500,00 % X
2. CBeJICHHS O NIPOCPOHEHHOIT 3ATOTACHIOCTH
Howmep (xon) cueta Cymma, pyb. Jlata JleGurop (kpeautop) Tpuunibt oGpasoBanus
GloJKETHOrO Y4eTa
- BOIHHKHOBEHH | HCTIOAHEHHA HHH HaHMEHOBalHE Kol noscHenns
£l 110 IPaBOBOMY
OCHOBAHHKO
1 2 3 4 5 6 7 8
PPose - LonnreRo
55 wanafiblore
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